



# 港派380選手戰東亞運

精英盡出 平均年齡24歲

▼右起：陳念慈與李麗珊、蘇樺偉、  
山度士，皆成為本屆東亞運大使



## 港足籃隊小組遇強敵

【本報訊】東亞運大會昨日為足球、籃球及排球項目進行抽籤，其中，香港於足球及籃球均在小組遭遇強敵，梁孔德、洪游奕均大嘆出線不易。

### 梁孔德盼多用年輕球員

今屆足球賽事共有6個國家及地區參加，分成2組進行單循環比賽，小組前兩名可晉級4強。香港與中國及韓國編於B組，A組則是日本、澳門及朝鮮。香港足球總會主席梁孔德表示：「雖然還不知道對手會派什麼球員，但香港的出線難度實在很大。己隊目前已選出29人，之後會削減至23人。我希望能多用些年輕球員，但具體人選及熱身賽安排方面，都要等待與主教練金判坤商量。」

男子籃球方面，8個國家及地區分

為2組進行單循環比賽，同樣是前兩名可獲得出線權。香港與日本、韓國及關島同組，另一組則是中國、中華台北、澳門及蒙古。香港籃球隊領隊洪游奕說：「日本及韓國都有職業聯賽，所以無論是派一線或二線球員都是一樣強大。至於關島則相當陌生，不知道會不會有外籍球員加盟。為了備戰東亞運，港隊稍後會與CBA球隊進行友賽，以及到各地集訓。」另外，女子籃球項目的初賽由香港、中國、日本、韓國、中華台北及關島進行單循環角逐。

至於排球，香港在男子組與中國及關島同組，女子組則與韓國及關島同組。香港排球總會副會長邱易光說：「港隊之前在亞錦賽及全運會均吸收了大賽經驗，之後就會繼續在各地進行訓練，以迎接東亞運的挑戰。」

【本報訊】東道主香港將會派出約380名運動員組成的歷來最龐大的代表團，參加12月5日至13日舉行的第5屆東亞運動會，較上屆的166人多出一倍以上，各個項目的精英運動員如黃金寶、周蜜等悉數出戰。

### 較上屆人數多出一倍

港代表團名單昨日公布，當中包括游泳健將韋漢娜，前女單世界排名第1的羽毛球手周蜜及其隊友王晨，單車名將黃金寶，滑浪風帆好手陳敬然，桌球好手傅家俊，壁球運動員歐詠芝、趙詠賢等，均有力角逐金牌。港代表團中最年輕的選手僅為14歲，平均年齡則為24歲，正值黃金年齡，亦反映了香港近年在各體育運動項目方面的發展。

東亞運大會昨午與各大贊助商進行鑽石夥伴簽約儀式。民政事務局局長曾德成表示，政府在各方面的籌備工作都依計劃進行，每個場地的準備基本上已經完結。目前只餘下BMX小輪車場地尚未完成，預計在本月內將正式開幕，並舉行測試賽。曾德成續表示，東亞運門票已經賣出接近六成，完成足球、籃球及排球的小組抽籤後，市民將得悉參賽隊伍，相信會吸引更多人購買。

東亞運籌備委員會主席霍震霆則透露，各大贊助商的贊助金額已達到東亞運的一半支出。霍震霆又表示，將在今日前往北京，除了邀請國際奧委會主席羅格前來香港參加東亞運開幕式外，亦會與內地方面確定中國的參賽運動員名單。

### 李麗珊等獲委任為大使

另外，大會昨日委任5位東亞運大使，包括為首奪奧運金牌的李麗珊、北京殘疾人奧運會200米跑金牌得主蘇樺偉、香港輪椅劍擊運動員余翠怡、香港前羽毛球選手陳念慈及前香港足球先生山度士。



▲民政事務局局長曾德成（左七）、東亞運籌備委員會主席霍震霆（右六）與足球、籃球、排球總會代表等主持抽籤儀式（本報攝）

## 安檢級數接近京奧馬術 東亞運行政總裁胡偉民：

→東亞運公司行政級別將與奧運馬術相若  
（本報攝）

【本報訊】東亞運公司行政總裁胡偉民昨日表示，今屆賽事的安全檢查級數，將與上年北京奧運馬術相若，至於開幕式的封路安排，應不會造成擾民效果。

胡偉民表示，安全檢查會與奧運馬術的級數差不多，但程序可能會稍為減少。

### 區議會支持封路安排

胡偉民在回應開幕式封路一事時表示，大會已就封路安排諮詢過各區區議會，區議會均表示東亞運屬於香港的重大事務，對封路的安排給予全力支持。不過，胡偉民未有透露具體的封路時間，只說會比煙花封路時間稍長。

胡偉民又透露，暫定在東亞運舉行期間於各賽場安排接駁巴士，市民可憑門票免費乘坐。

另外，胡偉民表示將在下月初一次過公布其他國家及地區的參賽運動員名單。

## 局數4：9負羅拔遜 丁俊暉屈居亞軍

### 桌球賽

【本報訊】中國球手丁俊暉在時間前晚在蘇格蘭舉行的格蘭披治桌球賽決賽，力戰下以局數4：9不敵澳洲的羅拔遜，屈居亞軍。

周日上演的決賽採用17局9勝制，2名球手在初段拉成均勢。羅拔遜首局打出單桿124分先拔頭籌；第2局再以97：24勝出，領先2局。不過，丁俊暉之後作出反撲，把握羅拔遜多次防

守失誤，連扳3局，局數反超前3：2。落後的羅拔遜未有因此而泄氣，先以單桿108分追成局數3：3，後又以66：5再下一城，以4：3領先上半場。

下半場比賽重開後，丁俊暉率先以95：20再將局數扳平，但羅拔遜在第9局的拉鋸戰中艱苦獲勝，局數領先5：4之餘，亦大大增強信心。羅拔遜其後一直保持極佳的手感，以73：5、79：34、60：21再取3局，遙遙拋離局數8：4，距離勝利只差1局。在關鍵的第13局，丁俊暉開局表現不俗，但他之後錯失打入綠球的機會，被羅拔遜乘勢打

出單桿89分，以89：10連贏5局，並以局數9：4擊敗丁俊暉，贏得冠軍。

### 逐漸恢復比賽信心

丁俊暉力戰至決賽失落冠軍，他賽後表示自己在決賽的表現一般，被發揮更佳的羅拔遜佔據上風，但他強調自己已在本次比賽重拾狀態。丁俊暉說：「我在本次比賽及上海大師賽都有不俗表現，我的排名得以提升，我已逐漸對比賽恢復信心。」丁俊暉的新世界排名跳升5位，暫列第9。香港球手傅家俊排名高丁俊暉1位，位列第8。

狀態正佳的活士是本次團體大賽表現最出色的球手，他4天裡5度出戰，是本次大賽唯一取得5戰全勝戰績的隊員，也是該項比賽歷史上第3位連勝5場的球員。同時，這次比賽還讓18勝的活士成為總統杯歷史上獲勝場次最多的球手。

在前三天經過4人4球和4人2球對陣後，美國隊以12.5：9.5領先，只要他們最後一輪在一對一場單打中拿到5分就可確保捧杯。結果，美國隊12名球員取得了7勝5負戰勝，其中活士奪得的正是美國隊奪冠所需的第5分。

## 美國6奪總統杯

### 高爾夫球

【本報訊】據新華社華盛頓十一日消息：由美國隊和國際隊參與對抗的總統杯高爾夫球團體賽今日在三藩市收桿，人才濟濟的美國隊毫無懸念地以總比

國女排創造「3連冠」的佳績至今為人津津樂道。作為中國體育代表團賽事總指揮，他曾12次率團參加奧運會、亞運會，實現金牌和獎牌數一次又一次突破。2004年年底，他從國家體育總局長任上退休。

### 港輪椅劍擊隊奪佳績

【本報訊】香港輪椅劍擊隊在波蘭輪椅劍擊世界杯稱霸。由余翠怡、陳蕊莊、范珮珊及吳舒婷領銜的女子隊，在前一日最後一日的女子花劍團體賽輕鬆奪金，為本次比賽寫下完美句號。

聯同之前在男女子個人賽所奪得獎牌，港隊今次賽事共獲得5金2銀3銅的成績，更得到大會頒贈「最強隊伍」的榮譽。

### 馬沙餘下2站不復出

■綜合外電意大利、羅馬十二日消息：法拉利車隊周一表示，巴西車手馬沙將不會在今季餘下2站F1比賽復出。

傷勢漸愈的馬沙在周一完成以F2007進行試車。不過，法拉利表示希望循序漸進，不希望急於讓馬沙復出而造成不良影響。

▼袁偉民（左）在其新書首發式上為讀者簽名（新華社）



## 籃網負塞爾特人 易建聯表現搶眼

【本報訊】據新華社華盛頓十一日消息：儘管新澤西籃網今日在波士頓以93：100敗給了勁旅塞爾特人，但籃網前鋒、中國球員易建聯打出季前賽以來最佳狀態，收穫了20分和8個籃板。這是籃網季前賽第3場練兵，目前的戰績是3戰3負。

### 得20分摘8個籃板

由於2位主力J·夏耶斯和杜寧因傷不能上場，本場籃網可用人手並不多。已是連續3場首發的易建聯本場打了32分鐘，但最後爭奪關鍵時刻他繼上一場再度6次犯規被罰出場。

此前2場總共才拿到16分的易建聯，本場投8中，還有2次搶斷，他的得分僅次於隊友布魯克盧比斯1分，是全場第3得分手。本場今夏從奧蘭多魔術交易來的新銳葛利·李爾首度代表籃網出場得了11分。綠衫軍的皮亞斯以25分成為全場最高得分手，該隊三巨頭的另兩位加歷治和韋阿倫總共得18分。

易建聯本場與加歷治對位，結果首節就3次犯規。第2節後半段他再出場時表現更加賣力，先是籃下搶下前場籃板，強行出手造成加歷治犯規，而後又成功搶斷皮亞斯。上半場，籃網僅以46：47落後，易建聯得到9分並搶到全隊最多的4個籃板。第3節，易建聯拿下5分，其中包括一記三分球。本節過後，籃網以71：73落後。

第4節，塞爾特人以一波9：0瞬間把比分優勢擴大到13分。此後籃網雖奮力反撲，最後半分鐘把分差縮小到3分。此後主隊靠過硬的罰球技術，4罰4中保住了勝局。

## 軒寧獲「外卡」戰澳網

【本報訊】綜合外電澳洲、悉尼十二日消息：已宣布復出的前「一姐」比利時球手軒寧，周一獲得澳洲網球公開賽主辦單位給予「外卡」，參加明年1月的澳洲公開賽。

2004年澳網女單冠軍軒寧，將先參加明年1月3日展開的布里斯班國際賽，之後再出席18日開幕的澳網。

另訊，周一進行的上海男子網球大師賽首圈賽事，美國球手布雷克以盤數2：1反勝克羅地亞的卡路域斯；14號種子、西班牙的羅伯度以盤數2：0輕取法國的羅達；巴西的貝魯斯亦以盤數2：0淘汰瑞士的捷奧尼利。

▼軒寧將以「外卡」身份出席明年初的澳網



簡  
訊